ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ РАДИЩЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
НА ПЕРИОД С 2013 ПО 2028 гг.
Место проведения: р.п. Радищев, дом 2, здание администрации Радищевского ГП
Дата проведения: 28.11.2013 года.

Время проведения: 17 ч. 00 мин. (время местное).

Председатель публичных слушаний – глава Радищевского МО – Воробьёва Валентина Поликарповна
Секретарь публичных слушаний – главный специалист администрации Радищевского городского поселения – Алексо Ирина Михайловна. 

Присутствующие на публичных слушаниях: 
- представитель ООО «Комплексная управляющая компания ЖКХ» - директор Стеценко Алексей Владимирович;
- начальник ПТО ООО «КУК ЖКХ» - Габдуллина Зинаида Дмитриевна;
- Мастер ТВСиК ООО «КУК ЖКХ» Гринь Влад Викторович;

- жители поселка – 17 человека.


Публичные слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов: Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального  закона от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановления Правительства №154 от 22.02.2012 г. «О требовании к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Устава Радищевского муниципального образования, Постановления администрации Радищевского городского поселения от 31.10.2013 г. № 103 «О проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Радищевского городского поселения на период с 2013. по 2028 гг.». 
Проект схемы теплоснабжения Радищевского городского поселения на период с 2013 по 2028 гг. размещен на сайте администрации РГП (радищев.рф) раздел ЖКХ. 

Информационное объявление о проведении публичных слушаний,  были опубликованы в СМИ газета «Вестник Радищевского муниципального образования» от 01.11.2013 года к № 21 (148) стр.3 и на сайте администрации (радищев.рф)
Предмет публичных слушаний:

1) Обсуждение проекта схемы теплоснабжения Радищевского городского поселения на период с 2013 по 2028 гг.
2) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.


Выступили:
Воробьёва В.П.  – приветствуем всех на публичных слушаниях. Принятый Федеральный закон от 21.07.2010 №ФЗ-190 «О теплоснабжении» (далее — Федеральный закон) продолжает ранее начатые преобразования по разделению комплекса инженерной инфраструктуры муниципального образования по отраслевому признаку. Федеральный закон предусматривает новый документ, призванный определять направления развития систем теплоснабжения – схемы теплоснабжения. Доклад по  проекту схемы теплоснабжения предоставит главный специалист администрации Алексо И.М.
Алексо И.М.  – Публичные слушания проводятся на основании Постановления администрации Радищевского городского поселения от 31.10.2013 г.  № 103 «О проведении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Радищевского городского поселения на период с 2013 по 2028 гг.», которым было назначено проведение слушаний на 28.11.2013 г. 

Информационное объявление о проведении публичных слушаний,  были опубликованы в СМИ газета «Вестник Радищевского муниципального образования» от 01.11.2013 года к № 21 (148) стр.3 и на сайте администрации (радищев.рф).


С 1 ноября 2013 года по 28  ноября 2013 года администрацией принимались предложения и замечания по проекту схемы теплоснабжения от жителей поселка, организаций и учреждений всех форм собственности. За этот период обращений и замечаний не поступило. 
Разработка схемы теплоснабжения выполнена по заказу Муниципального образования Радищевского городского поселения Нижнеилимского муниципального района, договор №4/13у от 1 апреля 2013 г. Исполнителями данной работы являются сотрудники Института систем энергетики им. Л.А. Мелентьева (ИСЭМ) СО РАН г. Иркутск. Необходимость выполнения данной работы вызвана требованиями Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2010 г. N 190-ФЗ «О теплоснабжении».

Целью работы является разработка схемы теплоснабжения Радищевского городского поселения на 15 лет для удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность), теплоноситель, обеспечения надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом (с соблюдением принципа минимизации расходов) при минимальном воздействии на окружающую среду, экономического стимулирования развития систем теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.


Разработка схемы теплоснабжения производилась на основании информации, предоставленной сотрудниками Администрации Радищевского городского поселения и ООО «Комплексной управляющей компании ЖКХ». При выполнении работы использовались методические и справочные документы, на основе требований которых осуществлялись расчетные и инструментальные исследования. 

В схеме теплоснабжения отраженны такие пункты: 
1
Показатели перспективного спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель в установленных границах территории поселения, городского округа;
2
Перспективные балансы тепловой мощности источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей;
3
Перспективные балансы теплоносителя;
4
Предложения по строительству, реконструкции и техническому перевооружению источников тепловой энергии;
5
Предложения по строительству и реконструкции тепловых сетей;
6
Перспективные топливные балансы;
7
Инвестиции в строительство, реконструкцию и техническое перевооружение;
8
Решение об определении единой теплоснабжающей организации (организаций);
9
Решения о распределении тепловой нагрузки между источниками тепловой энергии;
10
Решения по бесхозяйным тепловым сетям;
Список использованных источников.
Так же исполнителем к проекту схеме  теплоснабжения предоставлены обосновывающие материалы по разработке схемы.

У кого есть вопросы, предложения или замечания  по проекту схемы теплоснабжения Радищевского городского поселения?

Замечания  и предложения участников публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Радищевского городского поселения на период с 2013 по 2028 гг. не поступило.
  Предлагаю приступить к голосованию. Прошу проголосовать кто за утверждение схемы теплоснабжения Радищевского городского поселения на период с 2013 по 2028 гг.
«За» - 22  чел., «Против» - 0 чел, «Воздержались» - 0 чел. 

На основании проведенного голосования Проект схемы  теплоснабжения Радищевского городского поселения на период с 2013 по 2028 гг. считается одобренным. 

Публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения Радищевского городского поселения на период с 2013 по 2028 гг. закрыты.

Публичные слушания окончены в 18.00  часов (время местное).

Опубликовать протокол в СМИ «Вестник Радищевского муниципального образования» и разместить на официальном сайте администрации Радищевского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Протокол составлен – 28.11.2013 г.

Председатель:

Глава Радищевского МО





В.П. Воробьёва

Секретарь:

Главный специалист администрации РГП


И.М. Алексо



