ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ СХЕМЫ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ 
РАДИЩЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
НА ПЕРИОД С 2014 ПО 2024 год
Место проведения: р.п. Радищев, дом 2, здание администрации Радищевского ГП
Дата проведения: 15.10.2014 г. 
Время проведения: 17 ч. 00 мин. (время местное).

Председатель публичных слушаний – глава Радищевского МО – Воробьёва Валентина Поликарповна
Секретарь публичных слушаний – главный специалист администрации Радищевского городского поселения – Алексо Ирина Михайловна. 

Присутствующие на публичных слушаниях: 
- представитель ООО «Комплексная управляющая компания ЖКХ-2» - директор Стеценко Алексей Владимирович;
- Мастер ТВСиК ООО «КУК ЖКХ-2» Гринь Владислав Викторович;

- жители поселка – 13 человека.


Публичные слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов: Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 7.07.2012 г.  № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Устава Радищевского муниципального образования, Постановления администрации Радищевского городского поселения от 15.09.2014 г. № 68 «О проведении публичных слушаний по проекту схемы водоснабжения и водоотведения Радищевского городского поселения на период с 2014 по 2024 года». 
Проект схемы водоснабжения и водоотведения Радищевского городского поселения на период с 2014 по 2024 год размещен на сайте администрации РГП (радищев.рф) раздел ЖКХ. 

Информационное объявление о проведении публичных слушаний,  были опубликованы в СМИ газета «Вестник Радищевского муниципального образования» от 15.09.2014 года № 21 (174) стр. 14 и на сайте администрации (радищев.рф)
Предмет публичных слушаний:

1) Обсуждение проекта схемы водоснабжения и водоотведения Радищевского городского поселения на период с 2014 по 2024 год
2) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.


Выступили:
Воробьёва В.П.  –Доклад по  проекту схемы водоснабжения и водоотведения предоставит главный специалист администрации Алексо И.М.

     Алексо И.М.  – Публичные слушания проводятся на основании Постановления администрации Радищевского городского поселения от 15.09.2014 г.  № 68 «О проведении публичных слушаний по проекту схемы водоснабжения и водоотведения Радищевского городского поселения на период с 2014 по 2024 год», которым было назначено проведение слушаний на 15.10.2014 г. 

С 15 сентября 2014 года по 15  октября 2014 года администрацией принимались предложения и замечания по проекту схемы водоснабжения и водоотведения от жителей поселка, организаций и учреждений всех форм собственности, замечаний и предложений по проекту схем водоснабжения и водоотведения не поступило.
Схема водоснабжения и водоотведения Радищевского городского поселения разработана на основании: 

- Федерального закона от  07.12.2011 № 416-ФЗ « О водоснабжении и водоотведении»;

- Генерального плана поселения.


Схема водоснабжения и водоотведения разрабатывалась в соответствии с документами территориального планирования и программами комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселения с учетом схем энергоснабжения, теплоснабжения.
Разработка схем водоснабжения и водоотведения включает первоочередные мероприятия по созданию централизованных систем водоснабжения и водоотведения, повышению надежности их функционирования. Мероприятия, обеспеченные устойчивым и достаточным финансированием, помогут создать комфортные и безопасные условия для проживания людей в Радищевском ГП.
Прошу высказать свои вопросы, предложения и замечания по схемам водоснабжения и водоотведения.
При проведении   публичных   слушаний   замечания  и предложения участников публичных слушаний по проекту схем водоснабжения и водоотведения Радищевского городского поселения на период с 2014 по 2024 год не поступило.
  Предлагаю приступить к голосованию. 

«За» - 17  чел., 
«Против» - 0 чел, 
«Воздержались» - 0 чел. 

На основании проведенного голосования Проект схемы водоснабжения и водоотведения Радищевского городского поселения на период с 2014 по 2024 год считаются одобренными. 

Публичные слушания по проекту схемы водоснабжения и водоотведения Радищевского городского поселения на период с 2014 по 2024 год закрыты.

Публичные слушания окончены в 18.00  часов (время местное).

Опубликовать протокол в СМИ «Вестник Радищевского муниципального образования» и разместить на официальном сайте администрации Радищевского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Протокол составлен – 15.10.2014 г.

Председатель:

Глава Радищевского МО





В.П. Воробьёва

Секретарь:

Главный специалист администрации РГП


И.М. Алексо



